
 
 

 

Referat af Generalforsamling 

 

onsdag 21. februar 2024 kl. 19.30 
 

1. Valg af dirigent 

 

Torben Hübertz blev valgt som dirigent 

 

2. Formandens beretning 

 

Blev taget til efterretning. Formanden præciserede nødvendigheden i det frivillige arbejde i 

bestyrelsen. To personer. Lene Høltermand og Nikolaj Støvlbæk havde vist deres interesse for 

at deltage i bestyrelsesarbejdet. Formanden gav udtryk for, at det var overraskende få 

medlemmer der viser interesse for at deltage i bestyrelsesarbejdet. 

 

3. Forelæggelse af revideret regnskab 

 

Regnskabet blev gennemgået af Birgit og Torben Hübertz. Regnskab og budget 2024 blev 

godkendt. Det blev endnu en gang understreget af Formanden, at det er bestyrelsens mål at 

nå et regnskabsresultat på plus/minus DKK 0 og ikke nødvendigvis søge et så stort overskud 

som muligt. Det er bestyrelsens hensigt, at udgifter skal modsvares af de almindelige 

indtægter og ikke baseres på sponsorindtægter som sådan. Dermed er ikke sagt, at klubben 

ikke vil fortsætte arbejdet med at søge sponsorer til Trørød Tennisklub. Dette arbejde 

fortsætter kontinuerligt. 

 

4. Fastlæggelse af kontingent for det løbende regnskabsår 

 

Det af bestyrelsen foreslået kontingent for 2024 blev godkendt. Formanden gav udtryk for, at 

såfremt klubben bliver nødt til at søge ekstern bistand til især kasserer/bogholderopgaverne, 

vil dette betyde en ikke ubetydelig kontingentstigning i 2025 

 

5. Indkomne forslag fra bestyrelsen eller medlemmer 

 

Der var ikke indkommet forslag fra klubbens medlemmer til behandling på 

generalforsamlingen 

 

6. Valg af formand  

 

Carsten Lange blev genvalgt 

 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleant 

 

Michael Petri Poulsen blev genvalgt og Susanne Bech-Bruun blev genvalgt stil som suppleant 

Birgitte Húbertz, Signe Mandrup Adamsen og Steen Gram-Hanssen og Michael Helweg træder 

af bestyrelsen. 

Som nye bestyrelsesmedlemmer indtræder Lene Høltermand og Nikolaj Støvlbæk. Berit 

Vendelbo. Klubben mangler således to nye bestyrelsesmedlemmer. 

 

8. Valg af revisor og revisorsuppleant  

 

Torben Hübertz blev valgt som ekstern revisor. Helle Holst fortsætter som revisorsuppleant. 

 

9. Eventuelt.  

 

Der var ikke yderligere drøftelser under ”Eventuelt”, hvorefter Formanden takkede Signe 

Mandrup Adamsen og Birgitte Hübertz for deres indsats som bestyrelsesmedlemmer. Torben 



Hübertz blev ligeledes takket for sin ”back up” af Birgitte Hübertz. Alle tre fik overrakt en 

erkendelighed fra klubben. 

 

Birgitte og Torben Hübertz har indvilliget i at assistere med diverse opgaver som de har udført 

i Birgitte Hübertz bestyrelsesmedlems tid, indtil disse opgaver er overført på tilfredsstillende 

og forsvarlig vis til den nuværende bestyrelse og/eller ekstern assistance 

 

Generalforsamlingen blev afsluttet med et let traktement. 

 

Ad pkt. 4 

Bestyrelsen foreslår følgende kontingenter for sæsonen 2024: 

 

 

 

 

 

Carsten Lange   Torben Hübertz 

Formand og referent   Dirigent 

Senior 

Ungsenior 

Junior 

Passiv 

1200 

900 

700 

100 


